



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

19.04.2018

м. Вінниця

№ 177

Про роботу органів Пенсійного фонду України
у Вінницькій області по легалізації трудових
відносин та захисту прав застрахованих осіб

Заслухавши інформацію заступника начальника головного управління Єрошенко М.Ю. про роботу органів Пенсійного фонду України у Вінницькій області по легалізації трудових відносин та захисту прав застрахованих осіб, колегія при начальникові головного управління відзначає наступне.

У Вінницькій області в травні 2018 року налічувалось 310,6 тис. застрахованих осіб-найманих працівників, що на 1,8 тис. осіб більше, ніж в січні та на 1 тис. осіб більше ніж в попередньому місяці.

Протягом I півріччя поточного року кількість найманих працівників, яким нараховують заробітну плату на рівні та менше мінімального розміру, зменшилась з 84,4 тис. осіб в січні до 74,1 тис. осіб в травні.

Чисельність працівників бюджетної сфери, які отримують зарплату менше мінімального розміру, також зменшується. Проте, їх чисельність залишається значною і станом на 01.06.2018 року складає 16,4 тис. осіб.

Із 41,7 тис. осіб, яким нараховують зарплату менше мінімального розміру, 39,4% - працівники бюджетної сфери. В травні поточного року їх питома вага в загальній кількості застрахованих осіб становить 12,4%.

В шести районах цей показник менше середньобласного (м. Ладижин, м. Вінниця, м. Могилів-Подільський, Шаргородський та Гайсинський райони). В інших районах їх питома вага вища ніж по області та коливається від 13 у Вінницькому до 20,1% у Тростянецькому та Могилів-Подільському районах.

За результатами моніторингу з виявлення ознак неоформленої праці та порушень законодавства про працю, встановлено ряд факторів, які негативно впливають на рівень заробітної плати в області та наповнення бюджетів усіх рівнів, зокрема, оформлення працівників за угодами цивільно-правового характеру та запровадження режиму неповного робочого часу.

Протягом січня-травня поточного року, кількість працівників з ознакою неповного робочого часу залишається майже незмінною та становить 21 тис. осіб або 6,8% найманих працівників. Водночас, в Чернівецькому районі ця частка складає 7,3 %, Піщанському – 8,1%, Могилів-Подільському - 8,2%,

Теплицькому -10,5%, в містах Вінниці, Козятині та Жмеринці - 8,5%, 10,4%, 10,8%, відповідно.

Найменшим цей показник є у Крижопільському - 2,2% та Оратівському - 2,8% районах.

Протягом звітнього періоду чисельність осіб, які працювали за угодами цивільно-правового характеру скоротилася з 8 тис. в грудні 2017 року до 6,4 тис. осіб в травні 2018 року.

Зменшення кількості осіб, які виконують роботи за договорами ЦПХ, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, не відбулося у Ямпільському, Вінницькому та Тиврівському районах.

Станом на 01.07.2018 загальна заборгованість по платежах до Пенсійного фонду складає 47, 7 млн грн. Завдяки вжитим заходам досягнуто зменшення заборгованості платників на 610,7 тис. грн в порівнянні з початком року.

Проте, відбулось зростання цього показника в управліннях міста Вінниці (на 239,4 тис. грн), Жмеринському (на 227,3 тис. грн), Могилів-Подільському (на 112,1 тис. грн), Тульчинському (на 40,7 тис. грн) та Ямпільському об'єднаних управліннях (на 23,8 тис. грн).

Досягнуто зменшення боргу платників з дієвим статусом у Хмільницькому, Іллінецькому та Крижопільському об'єднаних управліннях на 238,5; 81,6; та 57,0 тис. грн, відповідно.

Важливим резервом збільшення надходжень є погашення заборгованості по сплаті єдиного соціального внеску. Станом на 1 травня цей показник склав 104,2 млн грн, з яких борг фізичних осіб-підприємців - 42,3 млн. грн, або 41%. На 1 липня борг по ЄСВ зменшився на 17,9 млн грн або 17,2%, по фізичних особах-підприємцях - на 4,6 млн грн або 10,8%.

Найбільшою групою ризику позбавлення соціальних гарантій продовжують залишатися фізичні особи-підприємці. За інформацію ДФС, 13,9 тис. осіб здійснюють підприємницьку діяльність, але не подали звітність за 2017 рік та не сплатили ЄСВ.

Протягом травня-липня активізовано інформаційно-роз'яснювальну роботу серед цієї категорії платників щодо впливу розміру сплаченого єдиного внеску на розмір майбутньої пенсії. З метою індивідуального інформування органами Фонду області надіслано 7178 листів, проведено 576 зустрічей, в телефонному режимі повідомлено 2758 фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності. Шляхом індивідуального інформування охоплено 80,8% платників. Проте, у Жмеринському, Козятинському, Бершадському, Гайсинському, Іллінецькому, Хмільницькому, Тульчинському, Крижопільському, Вінницькому приміському об'єднаних управліннях та управлінні в м. Вінниці цей показник менше середньо обласного рівня.

З метою інформування широкого кола платників та застрахованих осіб, виготовлено та розповсюджено 9038 буклетів, пам'яток та інформаційних листів, опубліковано 44 статті у ЗМІ, здійснено 45 виступів на радіо та телебаченні, розміщено 458 роз'яснень, в т.ч. на веб-сайтах управлінь Фонду.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника головного управління Єрошенко М.Ю. взяти до відома.

2. Начальнику фінансово-економічного управління Безносок О.О., начальникам об'єднаних управлінь та управління в м. Вінниці:

2.1. Проводити постійний моніторинг відомостей реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування для виявлення ознак використання праці неоформлених працівників та порушень законодавства про працю та повідомляти місцеві органи виконавчої влади, правоохоронні та контролюючі органи, соціальних партнерів.

2.2. Спільно з органами місцевої влади вжити заходів щодо виготовлення та розміщення зовнішньої реклами соціального спрямування відносно переваг легальних трудових відносин, як для найманих працівників, так і для працедавців.

2.3. Начальникам Іллінецького, Жмеринського, Козятинського, Бершадського, Гайсинського, Хмельницького, Тульчинського, Крижопільського, Вінницького приміського об'єднаних управлінь та управління в місті Вінниці до 01.08.2018 забезпечити стовідсоткове інформування фізичних осіб-підприємців (індивідуально) щодо неврахування страхового стажу за періоди підприємницької діяльності, за які не сплачено єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

2.4. Начальникам Жмеринського, Могилів-Подільського, Тульчинського, Ямпільського об'єднаних управлінь та управління в місті Вінниці проаналізувати причини зростання заборгованості по платежах до Пенсійного фонду та вжити дієвих заходів щодо її зменшення.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника головного управління відповідно до розподілу обов'язків.

Начальник головного управління

О. Корчака